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Mijnheer Moonens,
Betreft: Weigering vaccinatie Covid 19.

Bij deze wens ik in 't kort, slechts met drie voorbeelden, mijn motivering om een vaccinatie te
weigeren, uiteen te zetten. Het is "mijn “ beslissing, niet door wie dan ook opgedrongen,
geinspireerd of ingegeven :

1. Heb ik mij in het verleden ook nooit een griepprik laten toedienen.

2. Maar specifiek wat het Agentschap Zorg en Gezondheid betreft, heb ik in 2019 een
geval van aanzienlijke fraude mét bewijsmateriaal gemeld, het Agentschap veegde het onder
de mat !

2.1. In uw e-mail van 7 augustus 2019 heeft u mij daarover gemeld * uw bemerkingen
over dat brandweerverslag zijn inderdaad voor ons afgesloten ™, einde citaat, met andere
woorden, het bewijs dat het Agentschap Zorg en Gezondheid een belangrijke melding - die
weliswaar niets met gezondheid maar wel met veiligheid - en fiscale fraude - had te maken
naast zich neer legde !

2.1.1. Kan het Agentschap mij overtuigen mochten zij negatieve informatie in verband
met de vaccins bezitten zij dat zouden melden?, daar geloof “ik” in ieder geval niets van! Het
Agentschap Zorg en Gezondheid is mijn vertrouwen totaal verloren en dat beperkt zich niet
tot bovenvermelde affaire, ik heb meer bewijsmateriaal!

3. In mijn vorig leven en mijn professionele carriére waar ik bij herhaling mijn kennis heb
bewezen, heb ik ervaren en ook bewezen, dat de overheid die ik daardoor als “poverheid”
bestempel, faalde, erger, nog faalt, te weten

3.1. De FOD Economie faalt in haar beleid inzake de veiligheid van elektrische installaties,
mijn acties in 2001-2003 legde dat bloot, maar de niet propere politiek - ook uw broodheren -
zij te machtig en justitie slaapt, de handhaving is er niet.

3.2. Het FANC - Federaal Agentschap Nucleaire Controle - deed in 2001 beroep op mijn
deskundigheid inzake de gevaarlijke illegale opvangers voor bliksem, uitgerust met de meest
gevaarlijke radio elementen, zoals Radium 226. Het FANC faalde en werd zelfs in 2003 door de
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rechtbank in Brussel in december 2003 veroordeeld en zelfs later na een audit onder curatele
geplaatst. Er zijn nog minstens 3.000 besmette daken die achter blijven met afwrijfbaar
Radium 226, een gezondheidsrisico van jewelste.

Bovenstaande en nog een rist andere bewijzen waarover ik beschik doen mij beslissen geen
vertrouwen te hebben in de overheid en dus ook niet in het Agentschap Zorg en Gezondheid .

Bijgevolg laat ik mij niet vaccineren en ook niet meeslepen met de heisa gesteund door de
klassieke pers, waar u zelf ook regelmatig uw waarheid mag komen poneren, de mensen geloven
jullie overdreven gezever echt niet meer, dat gaat nog zeer zware gevolgen hebben.

Recent werd ik 77 en ben nog 7 op 7 actief. In mijn professionele carriére heb ik de top bereikt
maar helaas ben ik regelmatig in conflict gekomen met het corrupte systeem, dat was voor de 1e
keerl in 1987 met de BRT. In die periode vervolgens met het Ministerie van Openbare Werken -
BEE- gevestigd aan de Wetstraat, 155 te Brussel, waar na een klacht bnij het HCT 7 ingenieursvan
dat BEE - Antwerpen en Gent - geblameerd werden, waardoor ik toen al heel wat vijanden op de
hals kreeg, dat is ondertussen een legertje geworden! Het systeem is bang van integriteit en
competentie.

Als het Agentschap Zorg en Gezondheid mij zo nodig een spuitje wil toedienen, dan mag om er
een einde aan te stellen, ik vrees de dood niet en mensen moeten zelf kunnen kiezen om hun
einde te bepalen.

Aangezien dat het hier om een maatschappelijk gegeven gaat, wordt deze brief via Morsum
Magnificat publiek gemaakt, dat noemt men vrijheid van meningsuiting.

Onder voorbehoud van alle rechten, artikel 25 van de Grondwet, artikel 10 van het EVRM -
opsomming niet limitatief- en zonder nadelige erkentenis.

e
g\_ae te hoogachting,

Freelance onafhankelijk journalist - hoofdredacteur -.
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